

# 2019哈佛中国教育论坛，圆满成功！

From Yidan Gao 波士顿中文网 4/16

## 2019哈佛中国教育论坛

“教育，看见更大的世界”

# 圆满成功！



— 论坛回顾 —



中国  
教育  
论坛  
China  
Education  
Symposium

AN OFFICIAL STUDENT  
ORGANIZATION  
HARVARD  
GRADUATE SCHOOL  
OF EDUCATION

2019哈佛中国教育论坛年度峰会主题为“教育，看见更大的世界”。来自海内外的知名学者，教育实践者，政策制定者及各界人士作为嘉宾出席，就多种教育主题进行了深刻的共同探讨。

本次论坛不仅现场座无虚席，论坛还通过网络直播及视频录播，向海内外关心中国教育的各界人士传达了最前沿的教育思想。

经过长达六个月的准备时间，2019哈佛中国教育论坛在上周末（4月13-4月14日）为我们呈现了一场完美的视听盛宴！



— 论坛亮点内容 —

### 主旨演讲



美国东部时间2019年4月13日早上8点40分，哈佛中国教育论坛在哈佛教育学院隆重开幕，上海纽约大学校长俞立中博士作为开讲嘉宾，就中美教育互助发展，中国教育未来发展方向进行了精彩的分享。

## 早期儿童教育分论坛



在“早期儿童教育”分论坛中，早期儿童发展与教育研究中心主任周兢表示，高质量教育由硬件教学设备与软件教师资源两部分组成，高教学设备不一定有高质量教育。周兢提出，低教学设备也可以追求高质量教育。中国幼儿教育教师培养，应该不仅限于专业能力的塑造，也必须培养教师理解儿童的学习习惯，学习心理，从而提高幼教质量。

## 国际高等教育分论坛



在“国际高等教育”分论坛中，前纽约科技大学校长张钟浚表示，在高等教育中，学生更有发言权。教育者不仅应该只专注于自我教育资源的完善，也应更多的了解学生所需，配合学生所需而进行个性化教育。

香港大学协理郭子光表示，在国际教育中，文化和语言是最大的障碍。但是，教育者可以通过设立共同学习目标，降低这种阻碍。所以，郭子光建议在国际多元教育中，从事线上线下的教育者应该多为学生设立共同目标，帮助学生克服语言文化不同的壁垒。



在“教育投资”分论坛中，真格基金投资副总裁姜敏和北塔资本投资董事总经理王凯峰表示，教育投资是一个比较特别的领域，因为教育行业背负着太多责任，所以在选择教育投资的时候，除了具备商业价值以外，创业产品本身具有教育初心，才会被选择投资。

峰瑞资本创始合伙人李丰建议教育创业者，在打造品牌过程中，不妨使用“低频高端价”的专业服务模式来打造品牌。通过为客户提供优质服务，从而获得客户口碑传播效应。

## 教育故事心分享



在教育故事分享中，严翠芳分享了在养老院工作的故事。随着社会老龄化严重，养老院越来越多，严翠芳说“除了养老院设备的提升，护理人员和志愿者学会与老人沟通也是一件很重要的事情”。

### 主旨演讲



美国东部时间2019年4月14日晚上5点50分，著名美籍华裔数学家丘成桐作为闭幕嘉宾，就中国未来教育发展做了细致的分析，丘成桐教授说，随着中国科技的发展和国际化的走势，教育界应该更加透明化，公平化，多元化。丘成桐教授对中国教育的未来充满了期待，希望通过教育，让学生看见更大的世界。

(图片源于哈佛中国教育论坛)

2018年10月--2019年4月13日

感谢

哈佛中国教育论坛执委会

6个月的付出!



“哈佛中国教育论坛

我们明年再见！”

--哈佛中国教育论坛执委会



哈佛中国教育论坛主办方

中国  
教育  
论坛

China  
Education  
Symposium

AN OFFICIAL STUDENT  
ORGANIZATION

HARVARD



GRADUATE SCHOOL  
OF EDUCATION



# 战略支持媒体

---

